

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 11/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 089/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 26η Μαρτίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 11/22-03-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Λαγανάκος Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλευράς Διονύσιος και 2) Πολίτης Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής:

- α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Γιαννακούλας Γρηγόριος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Πολίτη Δημήτριο και
- β) από την πλευρά της μειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται, κατόπιν της πρόσκλησης που του κοινοποιήθηκε για τη συνεδρίαση του Σώματος, και ο κ. Νικόλαος Διασάκος, επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» που μετείχε στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2006 αλλά δεν κατέλαβε καμία έδρα στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας διότι δεν συμπλήρωσε το εκλογικό μέτρο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση δαπάνης και ανάθεσης επισκευής ηλεκτροκινητήρος εγκαταστάσεων Η/Μ στο Πάρκο ΟΣΕ.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 6539/19-3-2007 εισήγηση του τμήματος έργων αυτεπιστασίας της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Έγκριση δαπάνης επισκευής ηλεκτροκινητήρος εγκαταστάσεων Η/Μ στο Πάρκο ΟΣΕ.

Παρακαλούμε να εγκρίνετε την επισκευή ηλεκτροκινητήρος μεγάλης ισχύος που βρίσκεται στις εγκαταστάσεις του Η/Μ στο πάρκο ΟΣΕ.

Οι απαιτούμενες εργασίες επισκευής είναι:

A. Μηχανουργείο: Εργασία ξεμονταρίσματος οξειδωμένου κορμού αντικατάσταση ρουλεμάν, κοχλιών, εργασία τριβής και κατόπιν βαψίματος του κορμού.

Εργασία μονταρίσματος και προσαρμογής πτερωτής και καπακιών προστασίας από νερά.

Τορνάρισμα όλων των εδρών που κινούνται και γενικά ότι εργασία απαιτείται για την άριστη λειτουργία του.

Εκτιμώμενη δαπάνη 2.200,00 € με Φ.Π.Α.

B. Εργασία περιελίξεως: Από ειδικό κατάστημα ηλεκτρικών περιελίξεων και μονώσεων των ηλεκτρικών τυλιγμάτων.

Εκτιμώμενη δαπάνη 550,00 € με Φ.Π.Α.

Η δαπάνη θα βαρύνει το έργο συντήρηση Η/Μ εγκαταστάσεων και ηλεκτρισμού δύο κέντρων – ΒΙΟΠΑ – ΔΕΑΚ – ΠΑΡΚΟ ΟΣΕ Κ.Α. 20.7325.06

Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ
ΚΟΥΛΟΥΜΒΑΚΟΣ Π.

Ο ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤ.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ.
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣ.

ΚΟΙΝ/ΣΗ: Τ.Υ. ΔΗΜΟΥ»

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις διατάξεις του Π.Δ. 28/80 και των άρθρων 209 παραγρ. 2, και 273 παραγρ. 1 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/06),

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

I. Εγκρίνει τη δαπάνη που απαιτείται για τις εργασίες επισκευής ηλεκτροκινητήρος μεγάλης ισχύος που βρίσκεται στις εγκαταστάσεις του Η/Μ στο πάρκο ΟΣΕ, εγκρίνοντας παράλληλα την ανάθεση των εργασιών:

α) ξεμονταρίσματος οξειδωμένου κορμού αντικατάσταση ρουλεμάν, κοχλιών, εργασία τριβής και κατόπιν βαψίματος του κορμού - μονταρίσματος και προσαρμογής πτερωτής και καπακιών προστασίας από νερά - τορνάρισμα

όλων των εδρών που κινούνται και γενικά ότι εργασία απαιτείται για την άριστη λειτουργία του, στο μηχανουργείο του κ. Παπαμικρούλη Ιωάννη αντί του συνολικού ποσού των δύο χιλιάδων διακοσίων ευρώ (2.200,00 €) συμπεριλαμβανομένου του νόμιμου Φ.Π.Α.

β) περιελίξεως από το κατάστημα του κ. Βεργινάδη Πολυζώη αντί του συνολικού ποσού των πεντακοσίων πενήντα ευρώ (550,00 €) συμπεριλαμβανομένου του νόμιμου Φ.Π.Α.

ΙΙ. Εγκρίνει τη διάθεση της απαιτούμενης σύμφωνα με τα παραπάνω πίστωσης σε βάρος του Κ.Α. 20.7325.06 του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2007.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος
2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
3. Καμβυσίδης Ιωάννης
4. Κοσμόπουλος Βασίλειος
5. Κουδούνης Αργύριος
6. Λαγανάκος Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 12 Απριλίου 2007
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)